

## KLJUČNI PODACI ZA ETF-ove CFD

### SVRHA

Ovaj dokument predstavlja vam ključne informacije koji se odnose na ovaj investicijski proizvod. Ovo nije promidžbeni materijal. Informacije sadržane u ovom dokumentu propisane su zakonom kako bi pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka povezanih s ovim proizvodom i kako bi vam pomogao usporediti ovaj proizvod s drugima.

### PROIZVOD

Naziv PRIIP-a	Ugovor za razliku (Contract for Difference – CFD) na temelju ETF-ove, u daljnjem tekstu „Proizvod“
Proizvođač PRIIP-a	Conotoxia Ltd, Chryssorroiatissis 11, 3032 Limassol, Cipar (dalje u tekstu "Društvo", "mi" ili "nas")
ISIN / UPI	QZR5N1DD5HZ8 (Vanguard Mid-Cap ETF)
Web-stranice	<a href="https://invest.conotoxia.com/">https://invest.conotoxia.com/</a>
Telefon	+357 25 030 046
Nadležna tijela	Ciparska komisija za vrijednosne papire i burzu ('CySEC'), 19 Str. CY-1097 Nicosia, Cipar
Datum posljednje revizije dokumenta s ključnim informacijama	25 studeni 2024.

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti.

### KAKAV JE OVO PROIZVOD?

#### VRSTA

Derivatni ugovor za razliku (Contract for Difference ili skraćeno „CFD“) na izvanburzovnom tržištu („OTC“) koji se odnosi na na ETF-ove, odnosno „CFD na ETF-ove“. Proizvod koristi mehanizam financijske poluge. Proizvod omogućuje malom ulagatelju/vama da špekulirate sa povećanjima i smanjenjima cijena temeljne imovine/instrumenta. Mali ulagatelj može otvoriti dugu (kupovnu) poziciju ako vjeruje da će se cijena temeljne imovine povećati ili kratku (prodajnu) poziciju ako vjeruje da će cijena temeljne imovine pasti.

#### ROK

Proizvod nema preporučeno razdoblje držanja, a mali ulagatelj može u bilo kojem trenutku prekinuti ulaganje u Proizvod. Proizvod se kupuje i prodaje po vašem nahođenju. Imate diskrecijsko pravo da odredite odgovarajuće razdoblje držanja na temelju svoje vlastite strategije trgovanja i ciljeva, međutim vaša pozicija će ostati otvorena samo u mjeri u kojoj imate dostupnu marginu/sredstva.

#### CILJEVI

Svrha je Proizvoda omogućiti malom ulagatelju da ostvari korist od promjena u cijeni temeljnog instrumenta, a da ga pritom ne posjeduje. Stopa povrata na ulaganje u Proizvod ovisi o razlici između početne i završne cijene pozicije. Proizvod odražava promjene cijena temeljnih instrumenata na kojima se temelji. Mali ulagatelj ostvaruje dobit ili gubitak na Proizvodu na temelju odabranog smjera (Kupnja/Duga ili Prodaja/Kratka) i smjera vrijednosti temeljne imovine. CFD se namiruje samo novcem i mali ulagatelj nema nikakva prava na stvarnu temeljnu imovinu. Profil dobiti i rizika za ovaj Proizvod su simetrični. Prije otvaranja transakcije na Proizvodu, mali ulagatelj izvršava uplatu. Tržište za većinu instrumenata otvoreno je 24 sata dnevno, 5 dana u tjednu od nedjelje do petka. Za određeni raspored trgovanja provjerite sljedeću [web stranicu](#).

Da bi kupio Proizvod, mali ulagatelj mora imati dovoljnu marginu/sredstva na računu. Potrebna početna margina za Proizvod, na temelju maksimalne poluge 1:5, iznosi 20%. Otvorene pozicije automatski će se likvidirati ako mjerodavna vrijednost vlastitih slobodnih sredstava na računu padne ispod 50 % zahtjeva za početnu marginu za sve otvorene pozicije. Zahtjevi za marginu mogu biti smanjeni na zahtjev malom ulagatelju a, uz ispunjenje određenih kriterija, dok zahtjevi za marginu također mogu biti smanjeni prema diskreciji Društva (npr. u slučajevima visoke tržišne volatilnosti).

Primjer: uplatite 5.000 EUR na svoj račun i otvorite dugu (kupovnu) poziciju s nominalnom vrijednošću od 10.000 EUR. Početna margina plaćena za otvaranje pozicije iznosi 2.000 EUR. Ako pozicija izgubi 60 % svoje nominalne vrijednosti i bude zatvorena, iskazat ćete gubitak od 6.000 EUR. Gubitak će potrošiti cijeli kapital računa ali kao mali ulagatelj, nećete morati platiti manjak/negativni saldo Društvu od 1.000 €, što znači da gubici ne mogu premašiti vaše depozite.

Dobit ili gubitak određuje se prema sljedećoj formuli:

Za duge (kupovne) pozicije: Veličina posla (u jedinicama odnosne imovine) × [Ponudbena cijena u trenutku zatvaranja – Zatražena cijena u trenutku otvaranja] = P/L (u jedinicama druge imovine)

Za kratke (prodajne) pozicije: Veličina posla (u jedinicama odnosne imovine) × [Ponudbena cijena u trenutku otvaranja – Zatražena cijena u trenutku zatvaranja] = P/L (u jedinicama druge imovine)

P/L sa zatvorenih pozicija zatim se pretvara u osnovnu valutu računa, ako se razlikuje. To se radi na temelju relevantnog tečaja Ponudbene/Zatražene cijene dviju valuta u trenutku zatvaranja pozicije.

Na P/L također utječu naknade koje Društvo naplaćuje, kao što je detaljno opisano u nastavku. Stoga je važno uvijek održavati potrebnu razinu margine za podršku otvorenim pozicijama.

#### CILJANI MALI ULAGATELJ

Proizvod nije prikladan za svakog malog ulagatelja. Proizvod je namijenjen malom ulagatelju koji razumije mehanizam izvedenica/CFD-ova, ima znanje ili ima iskustva s proizvodima s polutkom utjecajem i razumije kako se izvode cijene CFD-ova, kao i ključne koncepte margine i financijske poluge. Mali ulagatelj ima mogućnost snositi rizik od mogućeg gubitka ukupnog uložеноg iznosa, u kratkom vremenskom roku.

#### OSIGURATELJNA NAKNADA:

Nema

### KOJI SU RIZICI I ŠTO MOGU DOBITI KAO POVRAT?

#### ZBIRNI POKAZATELJ RIZIKA



Zbirni pokazatelj rizika služi kao smjernica za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje koliko je vjerojatno da ćete na proizvodu izgubiti novac zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam mi ne možemo platiti. Ovaj smo proizvod razvrstali u razred 7 od mogućih 7, što znači da je on u razredu najvećeg rizika.

To znači da je potencijalni gubitak kao rezultat budućih rezultata ocijenjen kao vrlo visok.

Možda nećete moći lako zatvoriti otvorene pozicije na proizvodu ili ćete ih morati zatvoriti po cijeni koja značajno utječe na povrat vaše investicije. Na proizvod može utjecati pojava podbačaja ili nemogućnost zatvaranja otvorenih pozicija po željenoj cijeni zbog nedostupnosti takve cijene na tržištu. CFDs su OTC proizvodi kojima se

ne može trgovati na bilo kojoj burzi, multilateralnim trgovinskim platformama ili drugim mjestima trgovanja. Ne postoji zaštita kapitala od tržišnog rizika, kreditnog rizika ili rizika likvidnosti. Tržišta mogu značajno varirati u kratkom vremenskom razdoblju, i društvo možda nećemo biti u mogućnosti zatvoriti vašu poziciju po cijeni koja bi izbjegla gubitke veće od početne investicije.

Imajte na umu tečajni rizik. Moguće je da ćete plaćanja primati i u drugim valutama, tako da konačni povrat koji ćete dobiti ovisi o tečaju između dviju valuta. Taj rizik se ne uzima u obzir u gore prikazanom pokazatelju. Ako mi ne budemo mogli platiti ono što vam dugujemo, mogli biste izgubiti vaše cjelokupno ulaganje.

Ako ne budemo mogli platiti što vam dugujemo, mogli biste izgubiti cijelu uloženu svotu. Međutim, možete imati koristi od sustava zaštite potrošača (pogledajte odjeljak naslovljen „Što se događa ako vam društvo ne može platiti?“) Ta zaštita nije uključena u gore navedeni pokazatelj.

#### MOGUĆI RAZVOJI DOGAĐAJA

Iznos koji ćete dobiti od ovog proizvoda ovisi o budućim tržišnim kretanjima. Budući razvoj događaja na tržištu neizvjestan je i ne može se precizno predvidjeti.

Konačna vrijednost vašeg ulaganja u ovaj proizvod ovisi o budućim kretanjima tržišta. Buduća situacija na tržištu je neizvjesna i nije moguće točno predvidjeti kako će se razvijati.

Prikazani scenariji primjeri su koji se temelje na prošlim rezultatima i određenim pretpostavkama. Buduća kretanja na tržištu mogla bi se znatno razlikovati od toga. Scenarij u uvjetima stresa prikazuje iznos povrata koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima.

Vaša dobit ili gubitak ovisit će o tome kako se tržište kreće i o tome koliko dugo držite pozicije u svojem portfelju otvorenima.

Možete ih usporediti s kretanjima kod drugih proizvoda. Otvaranje duge pozicije u ovom proizvodu, odnosno kupnja ovog proizvoda znači da vjerujete da će cijena njegove temeljne imovine porasti. Vaš najveći gubitak bit će gubitak vašeg cjelokupnog ulaganja.

Prikazani nepovoljni, umjereni i povoljni scenariji ilustracije su koje koriste najgore, prosječne i najbolje uspješnosti proizvoda na temelju povijesnih kretanja tijekom posljednjih pet godina. Tržišta bi se u budućnosti mogla razvijati vrlo različito. Stresni scenarij prikazuje što biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim okolnostima, i ne uzima u obzir situaciju naše nesposobnosti za plaćanje. Međutim, možete imati koristi od sustava zaštite potrošača (pogledajte odjeljak „Što ako vam ne možemo platiti?“).

#### RAZVOJ DOGAĐAJA

Preporučeno razdoblje držanja: Nije primjenjivo

Primjer ulaganja: 10,000 EUR  
2,000 EUR (početno jamstvo za depozit)

Tablica prikazuje iznose dobiti ili gubitka koje ulaganje može generirati za **1 dan** u različitim scenarijima, uz pretpostavku ulaganja od 10.000 EUR (nominalna vrijednost).

Scenariji	Primjer: ETF-ove CFD na Vanguard Mid-Cap ETF za 1 dan	Ako izađete nakon 1 dana
Minimum	Ne postoji minimalni zajamčeni povrat. Možete izgubiti dio ili cijeli svoj ulog.	
Stres	Što biste mogli dobiti nakon troškova	(406.08) USD
	Postotak povrata na nominalno ulaganje	(4.06%)
Nepovoljan	Što biste mogli dobiti nakon troškova	(138.92) USD
	Postotak povrata na nominalno ulaganje	(1.39%)
Umjeren	Što biste mogli dobiti nakon troškova	(20.50) USD
	Postotak povrata na nominalno ulaganje	(0.21%)
Povoljan	Što biste mogli dobiti nakon troškova	95.69 USD
	Postotak povrata na nominalno ulaganje	0.96%

Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda, ali ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Također, navedeni iznosi ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju, a ona može utjecati na konačni iznos povrata kojeg ostvarite.

#### ŠTO SE DOGAĐA AKO VAM DRUŠTVO NE MOŽE PLATITI?

Mali ulagatelj može pretrpjeti financijski gubitak povezan s neispunjenjem obveze Društva. U slučaju insolventnosti Društva, mali ulagatelji imaju pravo tražiti naknadu od Fonda za naknadu ulagateljima („ICF“) koji pokriva prihvatljiva ulaganja do 20.000 EUR po malom ulagatelju. Društvo je član ICF-a kojeg je osnovao CySEC. Više informacija možete pronaći u [Dokumentu Investor Compensation Fund](#).

#### KOJI SU TROŠKOVI?

Smanjenje prinosa (Reduction in Yield, odnosno „RIY“) pokazuje kakav će utjecaj imati ukupni troškovi koje plaćate na povrat ulaganja koji biste mogli ostvariti. Ukupni troškovi uzimaju u obzir jednokratne, tekuće i slučajne troškove. Ovdje prikazani iznos predstavlja kumulativne troškove samog proizvoda za procijenjeno razdoblje držanja od 1 dan. Iznosi su dobiveni procjenom i mogu se promijeniti u budućnosti. Za dodatne informacije pogledajte našu Politiku troškova i naknada koja se može pronaći [ovdje](#).

#### Troškovi tijekom vremena

U tablicama su prikazani iznosi koji se odbijaju od ulaganja za pokrivanje različitih vrsta troškova. Ti iznosi ovisi o iznosu ulaganja i razdoblju držanja Proizvoda. Prikazani iznosi su ilustracije na temelju uzorka iznosa ulaganja i različitih razdoblja ulaganja.

Osoba koja vam prodaje ili savjetuje o Proizvodu može vam naplatiti dodatne troškove. Ako je tako, ta će vam osoba pružiti informacije o relevantnim naknadama i pokazati vam utjecaj koji će te naknade imati na vašu investiciju tijekom vremena.

#### Pretpostavili smo sljedeće:

Iznos ulaganja: 10,000 EUR (nominalna vrijednost pozicije)

- rezultati proizvoda su u skladu s navedenim razdobljem držanja

Pretpostavili smo (i) da je kretanje cijene proizvoda u skladu s umjerenim scenarijem i (ii) da je uloženi nominalni iznos od 10,000 EUR.

Nominalni iznos ulaganja: 10.000 EUR	Ako izađete nakon 1 dana
<b>Ukupni troškovi</b>	<b>(30.31) USD</b>
<b>Utjecaj troškova*</b>	<b>(0.30) %</b>

\*To pokazuje kako troškovi smanjuju vaš povrat tijekom pretpostavljenog razdoblja držanja i umjerenog scenarija povrata. Na primjer, pokazuje da ako izađete nakon 28 dana, predviđa se da će vaš prosječni povrat iznositi 2.05% prije troškova i 1.07% nakon troškova.

To ilustrira učinak troškova tijekom razdoblja držanja kraćeg od jednog dana. Taj se postotak ne može izravno usporediti s podacima o utjecaju troškova predviđenima za druge PRIIP-ove (proizvode koji se kreiraju kao paket više različitih proizvoda).

## Struktura troškova

### Utjecaj na troškove ako izađete nakon 1 dana

Jednokratni troškovi pri izlasku	Cijena ulaza	<p><b>Raspon:</b> Raspon (spread) je razlika između niže i više cijene Proizvoda tj. PONUĐENE (prodajne cijene sa stajališta prodavatelja) i ZATRAŽENE (kupovne cijene sa stajališta kupca). Raspon je određen prema našem apsolutnom nahodjenju i već je uključen u cijenu koja vam je dostavljena. Sve promjene stupaju na snagu odmah. Rasponi su promjenjivi i naplaćuju se automatski. Konkretno, troškovi su već uključeni u ponuđenu cijenu. Metodologija izračuna je sljedeća: Veličina ugovora × Lotovi × Trošak raspona. Više informacija možete naći na našoj <a href="#">web stranici</a>.</p>	(7.81) USD (0.08%)
		<p><b>Provizija:</b> Iznos kojeg broker naplaćuje za otvaranje i zatvaranje transakcije. To je postotak temeljen na nominalnom iznosu transakcije. Metodologija izračuna je sljedeća: Veličina ugovora × Lotovi × Postotak provizije × Trenutna cijena. Više informacija možete naći na našoj <a href="#">web stranici</a>.</p>	(10.00) USD (0.10%)
	Izlazni troškovi	<p><b>Provizija:</b> Iznos kojeg broker naplaćuje za otvaranje i zatvaranje transakcije. To je postotak temeljen na nominalnom iznosu transakcije. Metodologija izračuna je sljedeća: Veličina ugovora × Lotovi × Postotak provizije × Trenutna cijena. Više informacija možete naći na našoj <a href="#">web stranici</a>.</p>	(10.00) USD (0.10%)
Stalni troškovi	Naknade za upravljanje i drugi administrativni ili operativni troškovi	<p><b>Bodovi nastali zbog operacije zamjena (swapova):</b> Ako držite poziciju otvorenom preko noći (nakon određenog roka), prekonočna premija se oduzima ili pripisuje na vaš račun. Negativna se tereti (oduzima), pozitivna se odobrava (pripisuje). Prekonočne stope zamjene su promjenjive i naplaćuju se po instrumentu, a dostupne su na našoj <a href="#">web stranici</a>. Prekonočni troškovi operacija zamjene za Proizvod izračunavaju se kako slijedi: Veličina transakcije × zaključna srednja cijena × dnevna (kupovna ili prodajna) prekonočna naknada % (promjenjiva stopa s platforme).</p>	<p><b>Kratko</b> (2.50) USD (0.03%)</p> <p><b>Dugo</b> (2.50) USD (0.03%)</p>
	Troškovi Transakcija	<p><b>Naknada za neaktivnost/ u mirovanju</b> Neaktivni računi podliježu mjesečnoj naplati nakon jedne (1) godine neaktivnosti. Naknada se odnosi na održavanje/upravljanje takvim neaktivnim računima. Više informacija o neaktivnom računu potražite u našim Uvjetima i odredbama.</p>	10 EUR/USD/GBP ili 40 PLN po računu, po mjesecu
Povremeni troškovi	Naknade za uspješnost / Prenesene kamate	<p>Trebali biste biti svjesni mogućnosti da mogu postojati i drugi troškovi, uključujući poreze, koje mi ne plaćamo u vaše ime ili nisu pod našom kontrolom. Odgovornost da se upoznate s njihovim postojanjem i da te dodatne troškove snosite isključivo je na vama.</p>	

Ovo ilustrira troškove u odnosu na nominalnu vrijednost Proizvoda.

### Koliko dugo trebam držati ovaj instrument i mogu li novac povući prije tog vremena?

Ne postoji preporučeno ili minimalno razdoblje držanja

Mali ulagatelj može prekinuti ulaganje u Proizvod u bilo kojem trenutku. Takva odluka nije povezana ni sa kakvim izvanrednim troškovima, osim standardnih troškova zatvaranja pozicije.

### Preporučeno razdoblje držanja: Nema

Mali ulagatelj pojedinačno određuje rok držanja Proizvoda. Prijevremeni raskid može se dogoditi ako vaš račun nema dovoljno sredstava za podršku zahtjevu za marginom za vaše otvorene pozicije, zbog određenih korporativnih akcija, ili ako Conotoxia Ltd., iz drugih razloga, odluči prekinuti pružanje Proizvoda, ili ako Conotoxia Ltd postane nesolventna.

### KAKO SE MOGU ŽALITI?

Mali ulagatelj može podnijeti pritužbu u vezi s Proizvodima i uslugama koje nudi Društvo. Pritužbe u vezi s uslugama koje pruža Društvo mogu se poslati poštom, predajom osobnog pisma ili podnošenjem Obrasca za pritužbe elektroničkim putem.

Ako imate bilo kakvih pitanja, možete pogledati Politiku rješavanja pritužbi na [web-mjestu Društva](#) ili se obratiti našem Odjelu za korisničku podršku na [support@cy.conotoxia.com](mailto:support@cy.conotoxia.com). U slučaju da Društvo ne može odgovoriti na vaše pitanje ili smatrate da je odgovor nezadovoljavajući, možete podnijeti službenu pritužbu ispunjavanjem potrebnog obrasca i uputiti ga poštom na adresu Chrysorroiatissis 11, 3032 Limassol, Cipar ili e-poštom na adresu [support@cy.conotoxia.com](mailto:support@cy.conotoxia.com). Tvrtka ima postupak rješavanja pritužbi u kojem možete pronaći dodatne pojedinosti. U određenim slučajevima, ako niste zadovoljni ishodom svoje žalbe upućene Društvu, svoju žalbu možete uputiti [Financijskom ombudsmanu na Cipru](#) ili CySEC-u.

### OSTALE ZNAČAJNE INFORMACIJE

Iako je ovaj dokument s ključnim informacijama detaljan sažetak Proizvoda, on ne sadrži sve informacije koje se odnose na Proizvod. Za specifikacije proizvoda (npr. sati trgovanja, izračun marže, poluga itd.) pogledajte našu [web stranicu](#), Uvjete i odredbe trgovanja, kao i sva povezana pravila i druge dokumente o otkrivanju podataka, kako je navedeno na našoj [web stranici](#), [uključujući platformu \(platforme\) za trgovanje](#), koja sadrži važne informacije u vezi s vašim računom. Trebate se pobliže upoznati sa svim uvjetima i pravilima koja se odnose na vaš račun.